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REQUERIMENTO N.º 2361/2019

	
Solicita informações sobre condições humanizadas de atendimento aos munícipes que procuram a UPA – Unidades Pronto Atendimento de Valinhos e especificamente sobre o funcionalidade dos aparelhos de ar condicionado no local. 
Senhora Presidente,
Nobres Vereadores: 

 	Considerando que este vereador está recebendo inúmeras reclamações e apontamentos, que referem às condições de funcionabilidade e de prestação de serviços ao público de forma humanizada, por ocasião da permanência na sala de espera da UPA – Unidade de Pronto Atendimento de Valinhos;

 	Considerando que é dever da Administração Municipal dotar a Unidade de Pronto Atendimento das mínimas condições para a permanência da população em situação de “espera”, frequentemente por tempo prolongado no aguardo de atendimento médico e de enfermagem;

 	O vereador MAURO DE SOUSA PENIDO, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informações:


1. Qual o motivo do ar condicionado da recepção estar quebrado em vários e frequentes episódios?
2. Qual o número de aparelhos de ar condicionado constam na UPA?
3. Existe empresa contratada para a manutenção destes equipamentos, uma vez que funcionam por vezes, diuturnamente?
4. Se sim o item 2, o contrato com a empresa contempla a substituição de peças, uma vez que não é possível o aguardo de compra por licitação em separado de peças, dada a urgência e necessidade de funcionabilidade dos equipamentos?
5. Se não o item 2, qual o planejamento da Administração Municipal para a resolução deste problema, que é constante? Especificar. 

JUSTIFICATIVA:

			Este vereador no cumprimento de suas funções fiscalizatórias, requer as informações para que sejam repassadas à munícipes de nossa cidade.

Valinhos, 16 de outubro de 2019


    MAURO DE SOUSA PENIDO
                                                                   Vereador

